

个人述职报告

本人吴战英，现任图文与信息中心副主任。参加工作以来，我始终坚持把心思集中在岗位上，把精力倾注在工作中，全力以赴把本职工作抓实抓好，取得了一定成效。现在，我从德、能、勤、绩、廉等方面将今年的主要工作报告如下：

一、以德为先，树好形象

严守政治道德，以坚定信念、服务为本、勤劳务实、敢于担当的标准严格要求自己，始终保持坚定的政治信仰，坚决拥护党的纲领，遵守党的章程，一切听党指挥，与校党委保持高度一致。我始终清醒认识自己所应承担的角色。识大体、顾大局，自觉维护上级领导的权威，正确处理和领导、同事之间的关系，相互尊重、积极配合，共同做好部门工作。以务实的作风、饱满的精神来开展工作。对各部门、系科的信息化需求能及时有效的解决，对教职工在信息化应用过程中出现的问题能耐心细致的处理，力所能及帮助教职工解决在信息化应用方面存在的困难，营造了和谐共事的良好氛围。树立良好的个人形象，注重培养自身的优良品质，能够做到谦虚礼让、尊重他人、与人为善，能够保持公道正派、宽容厚道、诚信待人，做到“不以恶小而为之，不以善小而不为”，自觉践行社会主义核心价值观，自觉实践自身的人生价值和精神追求。

二、以能为要，提升素质

一年来，除了完成好部门常规工作以外主要完成了以下工作：

- 1、完成信息工程系 18 计网（2）班的 LINUX SHELL 编程课程的线上与线下教学工作。
- 2、协助部门负责人落实各项信息化项目建设。
- 3、协助上级部门完成疫情期间各类视频会议的准备工作。
- 4、完成了机电工程系线上技能赛的网络与场所信息化保障工作及创新创业大赛的技术支撑工作。
- 5、完成了苏州市中考阅卷的网络及机房设备的保障与服务工作。
- 6、完成了领航学校秘书处以及上及相关部门信息材料准备与上报工作。
- 7、完成学校信息化资产的梳理工作。

工作中，我始终把学习当作加强自身修养、提升精神境界、拓展知识领域、提高工作能力的重要途径，在同各层级人员沟通过程中，不断提高自己的能力水平。自觉抓好信息技术等各类综合性知识学习，进一步改善知识结构，拓宽思维视野，努力达到思想和能力上的与时俱进，适应时代和工作的需要。

三、以勤为上，履职尽责

坚持“勤”字领头、“实”字落地，在工作中做到脚踏实地、埋头苦干，尽心尽责，扎扎实实做好各项工作。一是勇担责。坚持求真务实，以高度的责任感来履行岗位职责，面对矛盾不回避，大事难事勇担当，实实在在地逐项解决在

工作中遇到的各个难题，争当真抓实干的表率。二是抓落实。我在抓落实上狠下功夫，务求实效。对于上级部署的工作，我都紧密联系实际，对任务、目标、进度进行深入研究思考和科学分解，并适时开展督促检查和跟踪，做到有的放矢、成竹在胸，确保工作得以落实。三是勤调研。我经常性深入开展实地调研，与兄弟学校的同行一起探讨工作，面对面研究问题，认真听取意见建议，推动工作深入开展。

四、以绩为重，有效作为

面对新形势和新要求，我始终牢记肩负的使命，扎扎实实抓好各项工作的落实，圆满完成了各项工作目标任务。部门工作中，始终以顺利解决教职工工作、生活中的信息化需求、服务好每个教职工为自己的目标，运用自己的专业知识，努力改进并优化学校的网络配置，让有限的资源发挥出更大的作用。及时督促学校的维保人员，对其提出规范化操作要求，对能够不花钱就能维修的配件坚决不花一分钱，对到了报废期但还能正常使用的电脑或配件进行有效调配，充分发挥它们的作用，为学校节约成本。进一步完善网上报修制度，有效提高了报修效率和响应速度以及服务质量，也为考核维保公司的工作情况提供了有力抓手。

五、以廉为基，廉洁从教

作为部门副主任，我始终保持清醒的头脑，牢固树立依法依规办事，廉洁奉献的观念，恪守职业道德规范和基本准则，切实做到廉洁从教，自觉抵制不正之风，树立廉洁从教良好形象。

